
2ο Εργαςτηριακό Κέντρο Ηρακλείου – Δελτίο τφπου 

Πραγματοποιικθκε, ςτθν πόλθ Κοτηαζλι τθσ Τουρκίασ, ςτισ 15-17 Μαΐου 2023, θ 5θ 

ςυνάντθςθ του προγράμματοσ Erasmus+ “DigitalVet”.  Το ζργο DigitalVet χρθματοδοτείται 

από το πρόγραμμα Erasmus και ζχει εταίρουσ από 6 ευρωπαϊκζσ χώρεσ. Κφριοσ ςτόχοσ 

αυτοφ του ζργου είναι θ δθμιουργία ενόσ εικονικοφ διαδικτυακοφ περιβάλλοντοσ για τθν 

εξάςκθςθ των μακθτών τθσ επαγγελματικισ εκπαίδευςθσ. Η πλατφόρμα αυτι κα είναι 

προςβάςιμθ από τουσ μακθτζσ των επαγγελματικών λυκείων οι οποίοι κα μποροφν να 

εκτελοφν εξ αποςτάςεωσ, και ςε δικό τουσ χώρο και χρόνο, τισ εργαςτθριακζσ τουσ 

αςκιςεισ.  Στθν ςυνάντθςθ αυτι παραβρζκθκαν εκπρόςωποι από όλουσ τουσ οργανιςμοφσ 

που   ςυμμετζχουν ςτο ζργο αυτό. Πιο ςυγκεκριμζνα, ςυμμετείχαν εκπρόςωποι από τθν 

Τουρκία (Gölcük (που είναι και ο κφριοσ ςυντονιςτισ του ζργου) και Robkod), τθν Β. 

Μακεδονία (Oemuc), τθν Ιρλανδία (Gretb), τθν Ιςπανία (Imaltuna), τθν Δανία (InterCollege) 

και τθν Ελλάδα (2ο Εργαςτθριακό Κζντρο Ηρακλείου).  

 

Στθ ςυνάντθςθ αυτι ζγινε επανεξζταςθ τθσ ςυνολικισ κατάςταςθσ του ζργου από τθν αρχι 

μζχρι τον 23ο μινα, κακώσ επίςθσ και επιςκόπθςθ τθσ πορείασ των εργαςιών του ζργου 

ςφμφωνα με όπωσ αυτζσ ορίηονται από τθν αρχικι κατανομι εργαςιών του ζργου. Όλοι οι 

ςυμμετζχοντεσ ζδωςαν πλθροφορίεσ για το ζργο των δικών τουσ ιδρυμάτων κατά τθ 

διάρκεια αυτισ τθσ περιόδου. Επιπλζον, όλοι οι εταίροι, ζδωςαν πλθροφορίεσ ςχετικά με 

τισ δραςτθριότθτεσ διάδοςθσ και διάχυςθσ των αποτελεςμάτων του ζργου που ζχουν 

πραγματοποιιςει ςε τοπικό επίπεδο. Το ςχολείο μασ παρουςίαςε τθν πορεία του Etwinning 

project του ζργου για το οποίο ζχει τθν κφρια ευκφνθ υλοποίθςισ του. Επίςθσ, ζγινε 

αναφορά ςτισ δράςεισ διάχυςθσ των αποτελεςμάτων του ζργου που πρζπει να 



πραγματοποιιςει κάκε εταίροσ του ζργου, ςε επίπεδο ενθμζρωςθσ άλλων ςχολείων τθσ 

περιφζρειάσ του, κακώσ και ςε ευρφτερο περιφερειακό ι εκνικό επίπεδο. 

 

Στισ 17 Μαΐου, τελευταία θμζρα των εργαςιών, πραγματοποιικθκε ςτο ξενοδοχείο Ramada  

θ κφρια εκδιλωςθ διάχυςθσ των αποτελεςμάτων του ζργου, θ οποία οργανώκθκε από τουσ 

εταίρουσ τθσ Τουρκίασ  Gölcük Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi (ςχολείο – ςυντονιςτισ του 

ζργου) και Robkod (εταιρεία ανάπτυξθσ του λογιςμικοφ προςομοίωςθσ). Στθν εκδιλωςθ 

παραβρζκθκε ο Περιφερειακόσ Διευκυντισ εκπαίδευςθσ τθσ Περιφζρειασ Κοτηαζλι κακώσ 

και άλλοι επίςθμοι. Οι άνκρωποι του ςχολείου-ςυντονιςτι (Gölcük Mesleki ve Teknik 

Anadolu Lisesi) όςο και τθσ εταιρείασ ανάπτυξθσ του λογιςμικοφ προςομοίωςθσ (Robkod) 

παρουςίαςαν όλα τα ςτάδια υλοποίθςθσ του ζργου από το ξεκίνθμά του  μζχρι ςιμερα. 

Επίςθσ, παρουςιάςτθκε προσ το κοινό,  μζςω παραδειγμάτων, θ λειτουργία του λογιςμικοφ 

προςομοίωςθσ και απαντικθκαν ερωτιςεισ που τζκθκαν από τουσ παρευριςκόμενουσ. 

 

 

   

 


